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MATEMÁTICA 
Questão 3. (Interdisciplinar) Considere que, após o pagamento de 24 parcelas de R$1.000,00 mais os juros e taxas estabelecidos pelo banco, um cliente esperava que sua dívida fosse reduzida em R$24.000,00.
Porém, a redução foi de R$16.000,00.

Em relação a R$24.000,00, o valor de R$16.000,00 representa um percentual que está mais próximo de:

(A) 55%                               (B) 67%                               (C) 75%                               (D) 87%
Questão 28. Os números x e y satisfazem às seguintes equações: 
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Logo, x + y é igual a:
(A) 80                                           (B) 85                                   (C) 90                            (D) 95
Questão 29. A imagem a seguir representa um cubo com aresta de 2 cm, Nele destaca-se o triângulo AFC.
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A projeção ortogonal do triângulo AFC no plano BCDEdo cubo é um triângulo de área igual a y.
O valor de y em cm2 é:

(A) 1                                       (B) 
[image: image5.wmf]2

3

                                       (C) 2                                        (D) 
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Questão 30. Ao se aposentar aos 65 anos, um trabalhador recebeu seu Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) no valor de R$50.000,00 e resolveu deixa-lo em uma aplicação bancária, rendendo juros compostos de 4% ao ano, até obter um saldo de R$100.000,00. Se esse rendimento ao ano não mudar ao longo de todos os anos, o trabalhador atingirá seu objetivo após x anos. 
Considerando log(1,04) = 0,017 e log (2) = 0,301, o valor mais próximo de x é:
(A) 10                                          (B) 14                                           (C) 18                                (D) 22
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Questão 31.  Três pentágonos regulares congruentes e quatro quadrados são unidos pelos lados conforme ilustra a figura a seguir.
Acrescentam-se outros pentágonos e quadrados, alternadamente adjacentes, até se completar o polígono regular ABCDEFGH...A, que possui dois eixos de simetria identificados pelas retas r e s.
Se as retas perpendiculares r e s são mediatrizes dos lados AB e FG, o número de lados do polígono ABCDEFGH...A é igual a:
(A) 18                    (B) 20                     (C) 24                       (D) 30
Questão 32. Apenas com os algarismos 2, 4, 5, 6 e 9 foram escritos todos os números possíveis com cinco algarismos. Cada um desses números foi registrado em um único cartão, como está exemplificado a seguir.
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Alguns desses cartões podem ser lidos de duas maneiras, como é o caso dos cartões C, D e E,

Observe:
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O total de cartões que admitem duas leituras é:
(A) 32                                         (B) 64                                      (C) 81                            (D) 120
Questão 33.  A soma de dois números naturais diferentes é 68. Ambos são múltiplos de 17. 

A diferença entre o maior número e o menor é:
(A) 35                                    (B) 34                                       (C) 33                                      (D) 32
Questão 34. Tem-se que o número 
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 é divisível por 11 se o valor da expressão 
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 também é divisível por 11.

Considere a senha de seis dígitos 3894xy, sendo x e y pertencente ao conjunto {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}.

Se essa senha forma um número divisível por 99, o algarismo y é igual a:
 (A) 9                                         (B) 8                                       (C) 7                           (D) 6
Por exemplo, 178409 é divisível por 11 porque:


 (9 – 0 + 4 – 8 + 7 – 1 = 11) é divisível por 11.
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